Загляденье!

ВСЕХ РУМЯНЕЙ И БЕЛЕЕ

В Ставрополе выбрали самую красивую студентку страны

В третий раз подряд корона досталась участнице из Саратова - милой девушке Анастасии Баранник.

В краевом центре прошел финал Всероссийского конкурса красоты и творчества «Мисс студенчество России». Самые красивые девушки страны из 31 региона страны, Волгоградской, Рязанской, Московской и других областей прибыли в Ставрополь. Впервые в соревнованиях участвовали представительницы Крыма.

Конкурс проводился в восьмой раз, а впервые он состоялся в Ставропольском государственном аграрном университете. Изначально состязание красавиц было российским отборочным этапом для участия в Международном студенческом конкурсе в Белоруссии, но затем было решено придать ему статус всероссийского и проводить по месту инициативы - в Ставрополе.

В дальнейшем идея проведения конкурса красоты и грации среди студенток нашла реализацию и на всероссийском уровне. Интересно, что «Мисс студенчество» позиционируют не только как соревнования красоток, но и как конкуренцию творческих талантов, интеллектуальных способностей девушек.

Ставропольский край на конкурсе представляет студентка учетно-финансового факультета Ставрополь-

ского государственного аграрного университета Анастасия Калюжная.

Как будущий экономист, она в своей «Визитной карточке» отметила: «Если мы хотим жить в стране с сильной экономикой, мы должны быть готовы к тому, что это не произойдет быстро, для этого нужно много работать. Невозможно мгновенно стать экономическим лидером даже путем огромных жертв. Но нужно быть готовым много трудиться».

По мнению организаторов и членов жюри, в нынешнем году выступал сильный состав конкурсанток. Выбирать приходилось лучших среди равных.

Девушки как всегда прибыли в Ставрополь за несколько дней до конкурса, успели погулять по городу, подивиться на нашу переменчивую погоду, пройти курсы актерского мастерства, поучаствовать в нескольких круглых столах, встретиться с воспитанницами детских домов Ставропольского края.

Участницы конкурса подарили девочкам памятные подарки, посмотрели вместе мультфильмы.

На финале, который проходил на сцене Дворца культуры и спорта, девушки сразились в нескольких турах. Было и дефиле в вечерних платьях, конкурс народного костюма.

Многим зрителям очень понрави-



лась представительница Санкт-Петербурга Анна Белова, но после долгих совещаний жюри, в которое вошли чиновники, бизнесмены, творческая интеллигенция, первое место решило отдать восемнадцатилетней Анастасии Баранник из Саратова (на снимке).

Настя занимается модельным бизнесом, уже победила в конкурсе красоты «Мисс Поволжье», она будущий финансист.

Вице-мисс «Студенчество России» стали Анастасия Яковлева из Башкортостана и Анастасия Калюжная из Ставрополя. Все без исключения участницы получили букеты, дипломы и подарки от спонсоров конкурса.

Элла ДАВЫДОВА Фото автора